

Выполнить государственные поставки в сентябре

Перестривая всю работу на военном дне колхоза нашего района добились значительных успехов в своей хозяйственной деятельности.

В нынешнем году насквозь тяжело болтали урожай естественных труда земли во время. Хорошо прошли расчеты с государством. Сразу же после сезона зерновых развернула усиленную работу по уборке зерновых, по молотьбе, по сдаче зерна государству. Колхозники, горящие желанiem дать фронту все для победы, борются за досрочное выполнение всех обязательств по поставкам сельскохозяйственных продуктов государства.

Многие колхозы района, многие колхозники досрочно рассчитались по всем видам поставок продуктов животноводства и заключили расчеты по сдаче зерновых.

Пузенский колхоз «Красный лик» Наглесского сельсовета сдал государству поставки мяса, шерсти, молока и на 70 процентов выполнил поставки зерновых.

Наглесский колхоз «20 лет Октября», Астахинский колхоз имени Молотова, Шининский колхоз «Красный пахарь», Баранчинский — «Трудоголи», и ряд других, уже выполнили поставки ржи, государству и следовательно посыпают на приемные пункты «Заготзерно» подводы, с овсом и пшеницей. Руководители этих колхозов, да и колхозники, выполняют указания товарища Сталина, принося

несущие по радио 3-го июля 1941 года. Они правильно организовали труд в колхозах, с полной нагрузкой используют тягловую силу, работают так, как этого требует военное время.

Но и сейчас находятся еще такие колхозы, которые не спешат расчитываться с государством. Некоторые колхозники, работая по старинке, затягивают жито, хлебом и обмолотом. Например, Сухоборский колхоз имени Дзержинского до сих пор не приступил к сдаче хлеба. Но выполнены также поставки продуктов животноводства. Палевская артель «Красная звезда» не рассчитывается со сдачей зерна государству также не сдавали. Следует напомнить правление этих колхозов, что такие затягиваниям расчетов с государством они, возможно и несознательно, приуют на руку прагу.

Перед колхозами района стоит ответственный задача: в сентябре месяце рассчитываться с государством, выплатить поставки мяса, шерсти и других продуктов. Нужно максимально использовать теплую погоду сентября, не ложиться отдохнуть, когда должны могут помочь быстрым расчетам.

Выполните обязательства перед государством полностью и в срок — такова задача каждого колхоза, каждого колхозника и колхозницы, выполняющих указания товарища Сталина, прино-

сящего П. Пузинин.

рабупланомаршрута.

Выполняют наказ мужей

Члены Крымогорского колхоза В. П. Сомов (второй) и Н. Г. Таманова, уходя в действующую Красную Армию, досрочно расплатились по всем денежным платежам, и полностью уплатили сельхозналог, страховые платежи и заем.

Именем их, Сомова Анастасия

Басыльева и Таманова Альбины и стаси Михайлова, выполнены наказ мужей — частично трудиться в колхозе — производят выносимые образцы труда. Нормы они ежедневно выполняют на 150—200 процентов.

М. Сомов.

Кузнецова.

С каждым днем все шире и шире распространяются плакаты всенародной партизанской войны в тылу фашистских армий, временно захвативших часть южных районов. По призыва товарища Сталина возникли и продолжают возникать тысячи партизанских отрядов. Уже сейчас эти отряды наносят ощущительные удары по вражеским частям: они деморализуют работу неприятельского тыла, уничтожают фашистские базы продовольствия, горячего и боеприпасов, нарушает связи, нападают на патрули и отдельные воинские части гитлеровцев.

Бесстрашные действия партизанских отрядов вызывают сердечное беспокойство фашистского военного командования. Недавно боевые партизанский отряд, руководимый председателем сельсовета т. Ю. перехватил вражескую танкетку, направлявшуюся в штаб 18 немецкой танковой дивизии с донесением командира фашистской танковой колонны машина Ф. Мальера. В донесении говорится: «За последние шесть дней я потерял еще около 20 своих лучших людей, погибли

бесцельно сломлены воины советских людей к борьбе с гитлеровскими нацистами. Партизанские отряды в тылу противника растут, как грибы. Они действуют со всем мужеством, отвагой, героизмом, присущим свободным гражданам социалистической страны. Они жестоко мстят фашистам за зверства и насилия над советскими людьми».

Партизаны не ограничиваются патетикой, в мелкие подразделения противника, а переходя и к более крупным боевым операциям.

Дороги без сопротивления читаются и слушаются сообщения о кровавых пытках, истязаниях, массовых расстрелах белорусских и украинских крестьян, рабочих, интеллигентов, уничтоженных фашистскими старшинами.

Ноэль бы ни бесчинствовала фашистская извергра, какие

Действующий флот



Отправка действующей в тылу врага, выплыва пртика канализации, группа красногвардейцев действующего отряда под руководством старшего лейтенанта тов. Борисова.

Разведчики в масках.
На первом плане — Г. И. Лебедев.

Фото Е. Канди
Фотографика ТАСС

Сдано на 5.545 рублей облигаций

В Нестирскую сберегательную кассу ежедневно от граждан Нестирского сельсовета поступают в фонд обороны страны облигации государственно-заемных займов. На 4 сентября их поступило на сумму 5.545 рублей.

Адиректор Нестирской немецкой средней школы тов. Смирнов И. И. сдал на 2720 рублей, работники сельского хозяйства на 760 рублей. И. Зеленов

Был на т. Синявина

Михаил Иванович Синявин, из Астахинского колхоза, Благовещенского сельсовета, не случайно занес в историю сберегательную кассу. Он вместе со всеми тружениками решил участвовать в создании народного фонда обороны, чтобы наша страна была еще morestvostvennoe и военное отечество. В фонд обороны он сдал свою облигацию разных займов на 230 рублей. Кузнецова.

РАСТЕТ И ШИРЯТСЯ ВСЕНАРОДНАЯ ПАРТИЗАНСКАЯ ВОЙНА

нах на автомашинках в расположенные вокруг них села добывающие природные богатства. Из 23 солдат вернулись, и то не с тем, только трое. Остальные, освобождены, убиты или захвачены в плен партизанами, которые не дают им покоя ни днем, ни ночью».

Борьба советских партизан приняла настолько широкие размеры, что немецкие командование вынуждено издавать строгие приказы, согласно которым фашистские военные категорически запрещаются останавливаться в лесах. Ими приказано располагаться на отдыхе только на открытом месте в поле, тщательно маскироваться и не выставлять большую охрану. Настолько фашисты боятся партизан!

Недавно без сопротивления читается и слушаются сообщения о кровавых пытках, истязаниях, массовых расстрелах белорусских и украинских крестьян, рабочих, интеллигентов, уничтоженных фашистскими старшинами.

Ноэль бы ни бесчинствовала фашистская извергра, какие

Льносемена и пшеницу — государство

По военному — быстро и прочно — убирают урожай в колхозах Наглесского сельсовета. Все артели закончили сдачу раны в счет государственных поставок.

Передовым уборочным является Наглесский колхоз «20 лет Октября», председатель Н. Махов. В артели закончено складывание смыки хлеба со всей площади посева в 40 гектаров. Горох убран и обмолочен. Сажат 11 гектаров яровой пшеницы, около 30 гектаров овса. Лен обмолочен и расстелен. Само 76 центнеров раны — полностью расстелется с государством и внесли на платформу за работы МТС. Выполнены

поставки города. Наших по приемный пункт артели направила первые подводы из льносеменем и пшеницей нового посева.

Успешно убирают урожай и рассчитываются с государством члены Пугеевского колхоза «Красный мак». Одними из кирзовцев. Лен расстался. Сдано 22 центнера овса. Начата сдача льносеменем и пшеницей.

Закончена молотьба смыки Барановской артели «Путь к новой жизни». Колхозники выполнили обязательные поставки овса и льносеменем.

А. Конушкин, председатель сельсовета.

Слаженный труд

Слаженно, производят на 50 процентов выше плана тов. Колхозники, учащего в армии, заменили А. П. Лесников. Товарищ производят большую заботу об агротехническом хозяйстве. Работы сдача всегда правильно расставлены. Установлен контроль за сроками и качеством исполнения работ.

В результате этого колхоз по-стахановски справляется с уборкой урожая. Ф. Сошкин.

Охрана колхоза «Доброзовец»

В нашем колхозе «Доброзовец», Нижнекамского сельсовета, многое внимание уделяется противоджунглевым мероприятиям. Там грозные для родинки для нужно быть особенно внимательными, особенно подготавливаясь для боя с огнем.

Пожарная машина в подчиненной готовности стоит на телеге рядом с пожарными сараем. Применяются и изобретаемые пожарные приспособления на работе. Проверяют на наличие бочек водола, близлежащие охранные посты и прорвы на пыль на дяди для передвижения мутубы.

Две бочки с водой на ходу стоят у колхоза. Багры, лестницы, ведра, ведро для склонов и саркофаги в сараях. На речке в двух

местах сделаны мостики для борьбы с водой. У складов с зерном, на току, у скотных дворов, а также у каждого дома колхозника поставлены ведра и бочки с водой. У ящиков домов имеются лестницы. Разрывы между строениями очищены от хлама и мусора.

Выставлены круглосуточной охраны. Начальник добровольной пожарной дружиной Василий Ососнов регулярно проверяет наполненность бочек водола, близлежащие охранные посты. Проверяется только хорошие результаты.

Пожару не будет места в нашем колхозе. М. Ососнов.

сих людей является преданность родине, храбрость, отвага, независимость страха в борьбе, готовность до последнего дыхания, до последней капли крови биться против врагов нашей родины. Юные партизаны Адлерской Контрдивизии пробираются в помещение штаба первенец чисты и боязни гранаты. 7 офицеров убито и 9 ранено. От взорвавшейся гранаты геройски погиб и сам юный партизан.

Занесен факты геройства, привнесенные к смерти много.

Советские партизаны — люди преданной, стальной воли, достойные сына своей родины. Партизаны ведут на любые испытания, на любые жертвы ради величия дела разгрома врага. Продолжают стоять, но будущее поколение с восхищением будет восхищаться бесмертными подвигами советских партизан, участников великой отечественной войны нашего народа против фашистских орд.

А. Назаров.

От. редактор

И. П. КРЫЛОВ.